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David Z Moravy 26. října 2024

Zpravodajský dokument: CIA kontroluje masmédia po
celém světě

lipovylist.cz/wordpress/zpravodajsky-dokument-cia-kontroluje-masmedia-po-celem-svete

 
Americká zahraniční zpravodajská služba kontroluje masmédia po
celém světě. Bez ohledu na to, zda se jedná o agenturní zprávy,
zpravodajské programy nebo politické zprávy o dalším sedadle v
nočním programu – CIA vždy sedí ve vašem obývacím pokoji a
ujišťuje se, že si myslíte, co byste si myslet měli. Dokazují to
dokumenty tajných služeb, které náš šéfredaktor vyhodnotil.

od Maria Rönsche

Již v roce 2004 zveřejnil zákon o svobodném přístupu k informacím
originální dokument CIA, který černobíle demonstroval to, co mnoho
lidí stále považuje za absurdní konspirační teorii: masivní
ovlivňování a tím i ovládání masmédií tajnou službou USA. Ústřední
zpravodajská služba (CIA).

https://lipovylist.cz/wordpress/zpravodajsky-dokument-cia-kontroluje-masmedia-po-celem-svete/
https://www.anonymousnews.org/


2/4

Zásadní pasáž šestnáctistránkového dříve interního memoranda
řediteli CIA z roku 1991, kterou zveřejnil Disclosureproject.org,
odhaluje naprostou kontrolu všech masmédií a zpravodajských
agentur americkou tajnou službou. Memorandum CIA najdete jak v
originále (v angličtině), tak v kompletním německém překladu v
křížových odkazech. Na straně 7 dokumentu (nebo 6 v PDF) si
můžete přečíst následující část:

Oddělení pro styk s veřejností (PAO) v současné době udržuje
vztahy s reportéry ze všech hlavních zpravodajských agentur, deníků
a týdeníků a televizních sítí v zemi. (…) „Pomohlo nám to proměnit
některé ‚zpravodajské nehody‘ na ‚příběhy o úspěchu‘ a přispělo to k
přesnosti bezpočtu dalších zpráv. V mnoha případech jsme
přesvědčili reportéry, aby odložili, pozměnili, zadrželi nebo dokonce
upustili od zpráv, které by ohrozily zájmy národní bezpečnosti nebo
zdroje a metody.

Kromě doporučení, jak lze CIA transparentněji prezentovat
veřejnosti, obsahuje memorandum také informace o současném
fungování tajné služby a kontaktech s mezinárodními novináři, vědci
a obchodníky.

Situace popsaná v citovaném memorandu CIA také podporuje
scénář cíleného dezinformačního systému řízeného Bushovou
administrativou, který v roce 2008 odhalil New York Times. Se sítí
údajně nezávislých expertů a expertů konkrétně umístěných v
médiích se americkému ministerstvu obrany zjevně podařilo využít
televizi, rozhlas a noviny k šíření veřejné propagandy a dezinformací
v zájmu svých vlastních zájmů a politické interpretace.

Podle zprávy v „New York Times“ síť amerického ministerstva obrany
zahrnuje řadu vojenských expertů, včetně velkých amerických
televizních stanic CNN, NBC, Fox a ABC, kteří poskytují cílenou
propagandu pro názory na válečné operace, scénáře a plány.
Bushova administrativa se rozšířila.

https://web.archive.org/web/20201112002355/http://disclosureproject.org/docs/pdf/CIAMemo.pdf
https://www.exopolitik.org/images/stories/cia_memo_on_greater_openness_de.pdf
https://web.archive.org/web/20161115162133/http://www.nytimes.com:80/2008/04/20/us/20generals.html?scp=1&sq=%22american+public%22&st=nyt&_r=0
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Zpráva Times je založena na 800 stranách dokumentů s e-maily,
soubory a přepisy, ke kterým noviny požádaly o přístup. Metoda
používaná Pentagonem je založena na systému záměrného mísení
mezi provládní prací a údajně nezávislými novináři, které začalo
nejpozději po útocích z 11. září 2001 a s přípravami amerického
ministerstva obrany na invazi do Iráku. v roce 2002 měl.

Za tehdejšího ministra obrany Donalda Rumsfelda pak až 75
údajných novinářů a údajně nezávislých vojenských expertů zajistilo,
aby se ve zpravodajství široce rozšířilo stanovisko vlády například k
odůvodnění útoku na Irák, Guantánamo a válku proti terorismu. .

Ale infiltrace mienkotvorných médií šla nad rámec filtrovaného
zpravodajství. Zasvěcenci Pentagonu také hlásili klesající informace
o tom, které noviny a televizní stanice plánují jaká témata, a dávali
tipy, jak by mohly být podkopány kritické příspěvky. Speciálně
pověřená firma měla také za úkol vyhodnotit podrobnou mediální
analýzu všech vystoupení novinářských loutek.

Vzhledem k tomu, že vládní novináři byli obvykle schopni poskytnout
ty nejexkluzivnější informace z ministerstva obrany a Bílého domu,
měli zaručenou velkou pozornost a vysílací čas. Vystoupení, za které
jim zaplatila až 1000 dolarů za vystoupení nikoli vládou USA, ale –
obvykle bez zjevného vědomí odpovědných redaktorů – samotnými
televizními stanicemi a redaktory novin. Své slovo má ale i Pentagon
v článku New York Times. Ve skutečnosti mluvčí Bryan Whitman
obhajuje systém jako „upřímný pokus informovat americký lid“.
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osvědčeného odborníka na východní Evropu: Jako spisovatel a
novinář žil řadu let v Budapešti, Praze a Karlových Varech a hovoří
několika jazyky. Od roku 2024 podává zprávy z Ruska.

 


